

■酒业关注

法国尼莱雅来了

众多经销商青睐“欧式营销”法



关注「郑州晚报名酒」
获得权威酒业动态



养生,从这个初冬开始



上海尼莱雅国际贸易有限公司董事长周爱民

11月9日,法国尼莱雅葡萄酒河南上市发布会在郑州举行。上海尼莱雅国际贸易有限公司是法国尼莱雅葡萄酒中国市场总运营商,公司董事长周爱民坦言,法国尼莱雅葡萄酒进驻中国市场,全部是原瓶原装进口,产品确保品质过关,同时为消费者提供合理的价位区间,以便使更多中国消费者以更高性价比来享用上好的法国葡萄酒。

营销方面,尼莱雅商贸采取“欧式营销”法。董事长周爱民介绍说,在法国,饮用葡萄酒完全是自觉自愿的原则,不劝酒,想喝多少喝多少。而我们

国内消费者是先喝为敬,然后敬每人几杯,必须干杯。法国尼莱雅葡萄酒的经营完全由经销商做主,不设门槛,就像吃自助餐,吃多少取多少。

经销商没有风险,进的货卖不掉可以退货调货。参会的许多经销商感受轻松,多数人认为,本次上市发布会与众不同之处的是,不订货、不签合同、不收款。

来自河南省各地市县的100多名经销商出席本次发布会,大家评价说,法国尼莱雅葡萄酒品质好,营销模式好!有不少经销商均表示了合作意愿。屈媛媛

《内经》有云“秋冬养阴”,因此,滋阴养精乃冬季养生的重要内容。以字面理解,秋冬即“寒”,寒乃六淫邪之一,故应保暖避寒。说到滋润保暖,当然要注意补水,“饮用水”、“食用果”、“餐用汤”,还可以“兴用酒”,这些都是冬季日常养生之道。

酒有“百药之长”之称,古“医”字,即从“酉”(酒)也。白酒行业作为具有几千年中华历史的传统产业,与西方酿造方式存在显著性的不同,其独特的固态多微酿造工艺赋予了中国白酒丰富的呈香味物质和生物活性成分,形成了行业认同的12种香型白酒。不过,在以酒养生之时,选酒也是十分重要的一环。

比如董香型的代表董酒,“国密工艺”传承“百草入曲”的酿造原理,采用大曲和小曲两种工艺,以及特殊的窖泥材料、特殊的串香工艺,配以生长在云贵高原的130多种中草药参与董酒制曲、制酒生产。参与董酒小曲发酵的中草药以制取香醅,形成董酒独特的董香风格,再经过18个月以上的漫长发酵期完成发酵后,配以国密工艺——“双醅串蒸工艺”蒸馏出酒质与酒香完美融合的琼浆。这一健康型白酒绝对是秋冬养生必备之物。

养生是日常生活需要重视的一项内容,只有坚持以正确的方式保养身体,才能有更好的精神去承担我们的生活。为了健康,从这个初冬开始养生吧。

郑州晚报记者 王一品

■名酒动态

仰韶酒业再获殊荣

分获“河南首届白酒生产包装工、制曲工职业技能竞赛”冠军

为期三天的“河南首届白酒包装工、制曲工职业技能鉴定及比赛”于11月10日在三门峡渑池县成功收官,两名仰韶女工以高分获取两项冠军荣誉。

此次活动由河南省财贸轻纺烟草工会与河南省酒业协会联合发起,起止时间为11月8日至10日,省内白酒企业百余

名从业人员踊跃参与。比赛分基础及专业知识培训和理论考试及实操考核两大模块进行。来自仰韶酒业成装部的张小红和制曲车间的黄文婷分别以96.8分和88分的优异成绩摘得包装工、制曲工竞赛桂冠。不仅如此,仰韶酒业在制曲方面更是包揽“冠、亚、季”三冠。仰韶酒业副总郭富祥说,

这是继去年“仰韶上甑法”获得省内白酒装甑赛冠军之后,又一次在生产技能上突破。

郭富祥还表示,自2006年开始,每年“五一劳动节”,仰韶酒业都会搞各项技能竞赛,有包装、品评、上甑以及保卫科消防安全知识等。通过这些竞赛,不但可以提高员工的整体素质,同时增强了员工的凝聚

力和向心力,也为员工提供了一个展现自我,体现个人价值的平台,“我们从去年开始已将制曲工纳入管理条例:制曲工必须通过职业技能鉴定,持证上岗。也只有这样的团队奉献,才能使产出的白酒典型性较好,醇和、细腻、绵柔。仰韶酒为什么受大家欢迎,不言而喻。”屈媛媛

宝丰酒业喜迎

1915年巴拿马万国博览会“甲等大奖章”回归

11月7日,宝丰酒业以“河南荣耀,百年辉煌”为主题,在郑州举行1915年巴拿马万国博览会甲等大奖章百年回归发布会,同时启动在奖章百年回归系列庆典活动。

会上,河南省酒业协会熊玉亮会长做了题为《庆贺大奖章回归,做好复兴文章》的主题发

言,对宝丰酒(参展名为河南官厅高粱酒)1915年巴拿马万国博览会甲等大奖章回归表示祝贺。

熊玉亮说,一百年前,豫酒漂洋过海参加美国旧金山举办的巴拿马万国博览会,是河南民族工业的荣耀。宝丰酒代表河南参展并荣获大奖,荣誉不

仅属于河南,也是中国白酒行业重要的公共资源。

中国白酒资深专家,宝丰酒业总工程师卢振营介绍了宝丰酒的历史文化传承和传统酿造技艺传承。4100年以来,在宝丰这块大地上,先民们创造出灿烂的文化,并将文化文明的成果造福后世,荣耀后代。

作为宝丰酒文化的传承,备感责任重大。宝丰酒业将珍惜荣誉,与时俱进,精益求精,努力把宝丰酒这一延续数千年的珍贵历史文化遗产保护好、传承好、发展好,进一步做好做强宝丰酒业,为实现豫酒复兴、振兴民族工业作出更大贡献。

屈媛媛

董酒配以多少种中草药参与制曲?

请将正确答案及姓名、联系方式发微信至晚报名酒专刊(微信号:zzwb-top-mj),正确回答问题的前三名读者每人将获得价值158元的新贵董酒一瓶。

领奖地址:中州大道与明泓路交叉口国信广场18楼世嘉酒业,获奖者需携带本人身份证及复印件领奖。

领奖咨询电话:4000909691

- 上期获奖名单:
姚庆钧(139****9667)
李步霞(139****0663)
张志成(139****0796)

■酒市说事 栏目主持:高梓琦

金枫酒业:新品或将明年上市

金枫酒业料酒年底有望上市,并将采用全新子品牌经营,从而减少对原有饮用黄酒品牌定位的影响;或将首先在上海商超上市,借助集团的渠道资源。另据悉,从费用控制角度,公司带气泡的黄酒或将于明年上市。

老白干酒11月10日起继续停牌

11月8日,河北衡水老白干酒业股份有限公司继续发布重大事项停牌公告,根据相关规定,经公司申请,公司股票于2014年11月10日起继续停牌。

西安皇酒酒业“天子迎冬·宴饮礼”仪式圆满落幕

11月7日在西安长乐未央

汉文化主题餐厅,由西安皇酒酒业主办以“天子迎冬·宴饮礼”为主题的黄酒宴饮礼仪活动拉开序幕,为西安消费者提供了一场视觉和味觉同步的文化盛宴,同时带来了黄关黄酒品鉴活动的开始。

香港首三季度葡萄酒转口增36%

香港特区政府6日提供的数据显示,今年首9个月香港的葡萄酒进口额超过60亿港元,较去年同期上升约2%,转口总值达16.3亿港元,大幅增加约36%。

茅台降低定制酒门槛

从11月6日获悉,即日起至11月30日,贵州茅台酒个性化

定制营销有限公司将面向全国接受预订其公司推出的首款大坛装产品,并改以往的高门槛为一坛起订。

今世缘8亿元购理财产品,其中不超4亿元为闲置资金

今世缘于11月5日晚间发布公告称,公司2014年第一次临时股东大会审议通过该项议案,同意使用最高额度不超过人民币8亿元(其中闲置募集资金的最高额度不超过人民币4亿元)暂时闲置的资金适时购买银行发行的保本型理财产品。

名优白酒生产对外放开,外资可控股

11月4日,国家发改委就

《外商投资产业指导目录》(简称《目录》)修订稿公开征求意见。此次修订稿大幅缩减了限制外商投资产业条目,“中方控股”条目数从44条减少到32条,其中“名优白酒需由中方控股”一条取消。

2014年全球葡萄酒产量下降已成定局

根据荷兰拉博银行的数字,由于主要葡萄酒产区的产量几乎全部出现下降,2014年全球葡萄酒产量下降已成定局,估计降幅达2%~4%。

第八届中国国际酒业博览会将于2015年3月召开

中国酒业协会公布第八

届中国国际酒业博览会将于2015年3月21日~25日在四川省泸州市国际会展中心召开,其中21日~22日为预展期,23日举办开幕式。

茅台葡萄酒加入“围剿电商”阵营,称仅授权部分电商渠道销售

茅台葡萄酒公司发布公告,明确茅台葡萄酒官方旗舰店在各电商平台的地址。公告表示:茅台葡萄酒公司从未在任何线上平台开设除以上官方旗舰店外的其他店铺,也未授权任何企业或个人在阿里巴巴、淘宝等网络平台进行茅台葡萄酒售卖资质。